Årsmelding for Aust-Agder Kammerorkester - 1998

En konsert med tematet ”Dansen gjennom tidene” ble planlagt høsten 97 med Jan Bjøranger som leder. På grunn av diverse forsinkelser ble konserten først holdt den 12 og 13 februar 1998. Programmet bestod av både gammel og ny musikk. 

Grieg: 

I folketonestil

Vivaldi:
Årstidene, sats 3

Skalkottas:
3 greske danser

Respighi:
2 antikke danser

Kilar:

Orawa for kammerorkester

Flere mindre kammer grupper deltok med musikk av bl.a.: Byrd, Dowland, Bach, Marais.

Konserten var også et samarbeid med krefter innen folkemusikk og folkedans i Aust-Agder. I alt deltok ti lokale solister. 

Konserten ble en suksess med to forestillinger på rådhuset. På grunn av store utgifter til noter (ny musikk) gikk konsertene med et underskudd på ca. kr.4000.

Etter å ha vært leder i mange år for kammerorkesteret tok Marianne Leikanger ikke gjenvalg våren 98. På årsmøtet i mai  ble følgende styre valgt:

Leder


Einar Oltedal

Nestleder

Linda Flaa Johnsen

Styremedlemmer:
Helle Kleivi




Ruth Bjørneseth Hauge

Kasserer:

Philippa Clark

De siste årene hadde orkesteret konsentrert seg om noen få store prosjekter. Det ble uttrykt ønske om å arrangere konserter oftere men gjerne av mindre opplegg. 

I oktober 98 ble konserten ”Bare Bach” framført i Barbu kirke og i Landvik kirke. Igjen var Jan Bjøranger leder, med følgende program:

Brandenburg konsert nr 3 i G-dur

Fra suite nr 2 i h-moll med Sverre Høie som solist

Fiolin konsert i a-moll med Jan Bjøranger som solist

Frammøte var omlag 50 i Landvik og  150 i Barbu som ga en netto bilett inntekt på ca kr 15000. Vi fikk støtte fra fylket, rikskonsertene, Arendal og Grimstad kommune og Sang og Musikk rådet. Dette gjorde at konsertene gikk med overskudd.

Etter to produksjoner med Jan Bjøranger er vi av den oppfatning at han er en leder og pedagog med helt spesielle kvaliteter.

I desember 98 deltok vi på julekonsert sammen med Aust-Agder kammerkor med Rolf Meyer Tallaksen som dirigent. På programmet stod:

Respighi

Lovsang over herrens fødsel

Corelli


Concerto grosso nr 8

Saint-Saens

Juleoratorium

Denne konserten ble holdt i Trefoldighet kirke og i Landvik kirke. Leder  for orkesteret var Pål Svendsberget. Til tross for godt frammøte på konsertene ble det underskudd for orkesteret på et par tusen kroner. Dette skyldes bl.a.  utgifter til solister og leiemusikere.

Dette ble siste konsert for Linda som etter jul flyttet til Oslo.

I mars 99 ble det holdt konserter i Grimstad kirke og i Arendal rådhus med følgende program:

Pål Svendsberget og Camilla Rognes: Bach: Konsert for to fioliner

Ann Magrit Bjørnsen og Gunn Waage Jenssen: Pergolesi: Stabat Mater

Mozart: Divertemento i F-dur

Dessuten et par stykker for blåse kvintett, bl.a. blåsekvintett i g-moll av Franz Danzi

Pål og Camilla var ledere ved denne produksjonen. Oppslutningen var mindre denne gangen, omlag 40 i Grimstad og 60 i Arendal. Når vi så i tillegg ikke fikk støtte av rikskonsertene, gjorde dette at disse konsertene gikk med  stort underskudd.

Når det gjelder støtte til konserter er vår erfaring at vi bør søke om støtte fra:

Aust-Agder fylke

Rikskonsertene

Sang og Musikkrådet

Arendal kommune

Grimstad kommune

Skal en ha håp om å få støtte fra rikskonsertene må en søke tidlig; for våren allerede høsten før. Arendal og Grimstad gir vanligvis bare støtte mot underskudd. Fylket er den sikreste støtten, for 99 har vi fått tilsagn om kr 20000.

Rekrutteringen til orkesteret har bedret seg, særlig er det hyggelig at vi nå ha seks cellister. Problemet er for få småstrykere. På siste konsert hadde vi seks innleide musikere fra Kristiansand. Vi er helt avhengig av profesjonell støtte fra Kristiansand Kammerorkester. Dette skaper problemer for oss bl.a. ved at vi må tilpasse våre øvelser og konserter.

I april 99 forlater også Helle oss. Da blir vi både et styre medlem mindre og en bratsjist mindre. Vi sitter da igjen med bare to bratsjer.

Innslaget med blåsekvintett viser at vi har flinke blåsere, så forhåpentligvis kan vi snart få til en produksjon med blåsere.

Arendal 6/4-99

Aust-Agder Kammerorkester

Einar Oltedal, formann
