Årsmelding for Aust-Agder Kammerorkester - 1999

Styret har bestått av følgende personer:

Leder


Einar Oltedal

Styremedlemmer:


Noteansvarlig:

Ruth Hauge Bjørneseth

Kasserer:

Philippa Clark

Ragnhild Lofthus Drange

Helle Kleivi flyttet til Drammen i april og gikk da ut av styret.

I mars 99 ble det holdt konserter i Grimstad kirke (20 mars) og i Arendal rådhus (21 mars) med følgende program:

Pål Svendsberget og Camilla Rognes: Bach - Konsert for to fioliner

Ann Magrit Bjørnsen og Gunn Waage Jenssen: Pergolesi - Stabat Mater

Mozart: Divertemento i F-dur

Dessuten et par stykker for blåse kvintett, bl.a. blåsekvintett i g-moll av Franz Danzi

Pål og Camilla var ledere ved denne produksjonen. Det møtte opp bare omlag 40 i Grimstad og 60 i Arendal. Når vi så i tillegg ikke fikk støtte av Rikskonsertene, gjorde dette at disse konsertene gikk med  stort underskudd. Vi fikk støtte både fra Arendal og Grimstad kommune til dekning av en del av underskuddet.

I juni deltok vi på museets dag på Aust-Agder museet.  Ingrid Seljåsen  og Kevin Miller var innleid som støtte på fiolin og bass. På programmet stod et par Beatles låter og en konsert av Torelli.

Når det gjelder støtte til konserter er vår erfaring at vi bør søke om støtte fra:

Aust-Agder Fylke

Rikskonsertene

Sang og Musikkrådet

Arendal kommune

Grimstad kommune

Skal en ha håp om å få støtte fra Rikskonsertene må en søke tidlig; for våren allerede høsten før. Arendal og Grimstad gir vanligvis bare støtte mot underskudd. Fylket er den sikreste støtten, for 99 fikk vi  kr 20000.

Rekrutteringen til orkesteret har bedret seg, særlig er det hyggelig at vi nå ha seks cellister. Problemet er for få småstrykere. På  konserten i mars hadde vi seks innleide musikere fra Kristiansand. Vi er helt avhengig av profesjonell støtte fra Kristiansand Kammerorkester. Dette skaper problemer for oss bl.a. ved at vi må tilpasse våre øvelser og konserter.

For høsten 99 gjorde vi avtaler om to produksjoner. 

Den ene var et samarbeid med Grimstad kirkekor or Grimstad kammerkor under ledelse av Per Inge Almås. På programmet stod:

Mozart: Kroningsmesse


  Exultate Jubilate

Dessuten var planen å ha et eget innslag av blåsekvintetten.

Vi gjorde avtale med Lars Audun Hadland som instruktør og startet opp med øvelser i september. Omkring 1 november ga Per Inge melding om at koret ikke kunne gjennomføre konserten som avtalt. Etter jul ble det klart at konserten måtte utsettes på ubestemt tid.

Dette var skuffende for oss da vi alt hadde brukt mye tid på innstudering. Vi vil  derfor prøve å få framført dette programmet en gang i løpet av 2000.

Den andre avtalen for høsten var Juleoratoriet med Barbu Kantori som ble framført den 3 og 4 desember i Barbu kirke med Richard Clark som dirigent. Det kom til sammen 600 tilhørere og økonomisk gikk den akkurat i balanse. Solister var:

Konsertmester:
Dorota Gruchot

Sopran:

Bente Marcussen

Alt:


Birte Myhrstad

Tenor:


Nils Harald Sødal

Bass:


Jens Olai Justvik

Innleide musikere fra Kristiansand var: Dorota Gruchot (fiolin), Patrick Wilder (cello) og Alexander Gluch (bass).

I oktober hadde vi et felles styremøte med Agder Orkesterforening fra Kristiansand. Vi ble da enige om å prøve å få til et felles prosjekt i 2000 med konserter både i Arendal og Kristiansand den 28-29 oktober. Det arbeides med å få en kjent dirigent ”utenifra”. Som solist har Jens Olai Justvik blitt spurt. Planen er å ha en felles samling i august og så noen felles øvelser før konserten.

Den økonomiske situasjonen for orkesteret er rimelig god. I 99 fikk vi støtte fra fylket, Arendal og Grimstad kommune, og fra Sang og Musikk rådet.

Formannen har deltatt i en arbeidsgruppe som arbeider for å få opprettet en profesjonell strykekvartett i fylket. Forslaget, som ble utarbeidet høsten 98, har nå ligget snart ett år hos fylkesadministrasjonen. Sammen med musikklinjene i fylket og Sang og Musikk rådet vil vi derfor nå presentere forslaget for fylkespolitikerne.

Årsmøtet ble avholdt 1/2 – 20000. Følgend styre ble valgt:

Leder


Einar Oltedal

Styremedlemmer:


Noteansvarlig:

Ruth Hauge Bjørneseth

Kasserer:

Philippa Clark

Ragnhild Lofthus Drange

Aage Andersen

Arendal 29/1-2000

Aust-Agder Kammerorkester

Einar Oltedal, formann
