Aust-Agder Kammerorkester - Årsmeldig 2000 

Årets første konsert var deltakelse på Arendal Grieg festival. Det var med Bach konsert i Barbu kirke, 13 februar. Dirigent var Terje Kvam, domorganist i Oslo. Sangsolist var Marianne Hirsti og Durota Gruchot var konsertmester. Ellers deltok Aust-Agder Kammerkor, Trygve-Johan Simonsen på bratsj, Dag Aasland på obo/engelsk horn og Tim Blomberg på orgel. På programmet stod blant annet:

To arier fra Juleoratoriet

To arier fra Magnificat

Koral fra kantate 147, Jesus bleibet meine Freude.

Innledningskor og arie fra kantate nr. 68

Fra solokantate nr.199

Sluttkoral fra Johannespasjonen

Vi hadde planer om øvelser sammen med Terje Kvam i løpet av høsten 99. Dessverre møtte vi han første gang to dager før konserten. Han viste seg å være en svært dyktig dirigent. Og med stor innsats på fredag og lørdag, så gikk konserten på søndag bra.

Utgiftene vi hadde til Bach konserten ble dekket av Grieg festivalen og av støtte fra fylke og Sang og Musikk rådet. Vi ble seinere på året spurt av Grieg festivalen om vi kunne delta på operagallaen i 2001. Vi måtte si nei til dette på grunn av Elias prosjektet.

Neste konsert var Kammerkro på Grimstad Vertshus, 12 mai. Programmet bestod av:

Melodier av Scott Joplin og The Beatles, utsatt for kammerorkester.

W-A Mozart: Obokvartett og Fløytekvartett nr 1

Kurt Atterberg: Suite nr 3 for fiolin, bratsj og kammerorkester.

I Mozart kvartettene deltok Pål Svendsberget(fiolin), Trygve-Johan Simonsen (bratsj), Thommes Thommessen (cello), Dag Aasland (obo) og Ole Høie (fløyte).

I Kurt Atterberg var Marte Skagestad (fiolin) og Trygve-Johan Simonsen (bratsj) solister. 12 mai er nok noe seint å arrangere konsert. Det møtte opp ca 15 tilhørere. Konserten gikk derfor med et solid underskudd.

Etter sommerferien startet vi opp med prøver på Elias av Mendelsohn. Dette var et samarbeidsprosjekt mellom oss, Agder Orkesterforening i Kristiansand og korene Syngjandi fra Valle og Evje Bygdekor. Leder for det hele var Ellen Mordal fra Valle. Avtalen om dette ble gjort tidlig på vinteren 2000. Vi satte opp en omfattende prøveplan fram mot 4 konserter i januar 2001. Hver måned hadde vi en felles orkesterprøve, enten i Kristiansand eller i Grimstad. Ved disse prøvene var Thorleif Sødal fra Agder Orkesterforening en dyktig intruktør. Instruktør på våre prøver var Trygve-Johan Simonsen. I løpet av høsten hadde vi også tre prøver sammen med kor.

Ellers deltok orkesteret i konsert i Barbu kirke den 19 november, sammen med Barbu kantori. Det kom over 300 tilhørere, og konserten gikk med overskudd. Dirigent var Richard Clark. Programmet bestod bl.a. av:

Vivaldi: Gloria. Solister: Halldis Berntsen (sopran), Sissel Irene Sødal (messosopran).

Bach: Jesu Joy of Mans Desiring

Albinoni: Obokonsert op 9 nr 2 med Dag Aasland som solist.

Ved denne konserten var Ingrid Seljåsen Miller konsertmester. Hun har nettopp kommet hjem fra 

musikkstudier i USA. Vi tar sikte på å benytte henne som konsertmester på noen konserter framover hvis økonomien tillater det.

Vi hadde også planer om å delta på Bachkonsert med Brandenburg konsert nr. 4 i regi av Musikkens Venner og Marianne Leikanger i jula. Ved første avtalte prøve i oktober, viste det seg at instruktør og solist, Andre Ohrvik, ikke hadde tid til prøver før jul. Og han såg det som umulig å gjennomføre konserten med hele orkesteret. På et ekstra styremøtet vedtok da styret å trekke orkesteret fra arrangementet. Konserten ble gjennomført med noen enkelt medlemmer fra orkesteret og innleide profesjonelle musikere.

Styret har i 2000 hatt 4 styremøter og har bestått av:
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Økonomien er i balanse. Vi fikk i år noe over kr 500 i støtte per medlem fra Grimstad, som utgjorde over kr 4000. Fylket støttet oss med kr 20000, Arendal kommune med ca kr 2000, og dessuten støtte fra Sang og Musikkrådet.

Vi har fått flere strykere med i orkesteret. På fiolin Ingrid Seljåsen Miller, Gudrun Loennecken, Annegrethe Dietze, Hanne Skagestad og Gunhild Høie. På bass Eirik Blix Madsen og Kevin Miller. Regner vi med våre to ”faste” blåsere, så er vi nå 22 medlemmer.

Fylket har sagt nei til våre forslag om regional musikerordning. Nå arbeides det med planer om et fylkesorkester i samarbeid med kulturskolene. Et forslag vil bli presentert for kommuner og fylke i løpet av 2001. Tanken er at interesserte kommuner og fylke skal binde seg til et fast kronebiløp i støtte per år over en viss periode. Målet er å få etablert et permanent fylkesorkester i Aust-Agder. Allerede til høsten tas det sikte på konsert samarbeid med et barneorkester.
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Einar Oltedal, leder

