
Aust - Agder kammerorkester – Årsmelding 2005
Aust-Agder Kammerorkester hadde i 2005 fem prosjekter og i alt åtte konserter, med et samlet tilhørerantall på over 3500. Det ble holdt konserter i Tvedestrand, Arendal og Grimstad. Jan Bjøranger fortsatte som kunstnerisk leder for orkesteret. Dette året ble også det treårige orkesterprosjektet avsluttet, med en egen evalueringsrapport.

Våren 2005  fikk Arendal  sitt nye kulturhus. I mars var det åpning, med en ukes arrangement i regi av Arendal Griegfestival. Her deltok Aust-Agder Kammerorkester med en orkesterkonsert den 6. mars med Truls Mørk som solist. Eivind Aadland dirigerte, og Jan Bjøranger var konsertmester. På programmet stod:

Dvorak: Cellokonsert 
Mozart: Symfoni nr. 40. 
Det var en stor opplevelse å få spille sammen med Truls, og under en så inspirerende dirigent som Eivind. Vi hadde over 500 tilhørere.

Konserten var et samarbeid med musikkonservatoriet ved Høgskolen i Agder, der Jan Bjøranger underviser. Vi tror at Jan’s strykerstudenter også hadde stor glede av prosjektet. 
En måned seinere deltok orkesteret, sammen med Arendal Dramatiske Selskap og Nedenes Mix&Comp, i fire forstillinger av Spillemann på taket. Det var fire fulle hus, til sammen over 2500 tilhørere. Dirigent var Ellen Mordal.
En strykekvartetett fra orkesteret deltok på Kjæmpestaden i Arendal i juni ved å spille inn dansemusikk som ble benyttet av stildansere undere arrangementet.

Våren 2005 vedtok styret, etter et møte med Jan Bjøranger, og delta i et samarbeid med det nystiftede KGA, Kongens gadas akademi. Dette er en stiftelse som har som hovedformål å generere høykvalitative kunst og kulturopplevelser til beboerne i Agder. Stiftelsen skal virke for å bygge nettverk som legger grunnlag for økt aktivitet i hele Agder regionen. Det tar mål av seg til å være med å bære et pedagogisk ansvar på alle nivåer. Dette vil finne sted i samarbeid med Høgskolen i Agder, kulturskolene på Agder, samt frivillige organisasjoner og skoleverket. 
I et styremøte i november gjorde vi en foreløping evaluering av samarbeidet med KGA. Vi konkluderte da med at dette samarbeidet ikke kan erstatte det å ha profesjonelle strykere i Arendals området, og at vi ikke bør binde oss til et fast samarbeid med KGA, men definere samarbeid pr. prosjekt.

Den 17. oktober hadde vi som en del av dette samarbeidet ”MandagsFest” i Kjerka i Arendal. Her deltok Göran Söllscher, Per Arne Glorvigen sammen med Aust-Agder Kammerorkester, studenter fra HiA, og med Jan Bjøranger som konsertmester. 
På programmet stod bl.a:
Lennon-McCartney/Brouwer: Beatles fantasi

Astor Piazzola: Double Concerto for gitar, bandoneon og orkester.
Det ble en vellykket konsert, selv med bare ca. 50 tilhørere. Innslaget for orkesteret var totalt på om lag 20 minutter. Det var bare strykerne i vårt orkester som deltok.
Den 3. og 4. desember stod Bachs Juleoratorium på programmet. Det var i samarbeid med Holt kantori under ledelse av Hans van der Mejden. Det ble framført i Grimstad kirke den 3., og i Tvedestrand kirke den 4. desember. I Grimstad møtte det opp 50 tilhørere, mens det i Tvedestrand kom ca. 150. Fra KGA deltok Benedicte Kyllingstad og Sara Høigilt. 

Solister var:
Ingeborg Gillebo, sopran

Nina Sætherhaug, alt

Svein Erik Sagbråten, tenor

Arild Bakke, bass

Det var første gang at Juleoratoriet ble framført i Tvedestrand.

Den 11. desember deltok orkesteret ved konsert i Fjære kirke i samarbeid med kantor Andrea Maini, som nylig har startet Collegium Musicum Grimstad og Fjære Musica Antiqua.

På programmet stod bl.a:

Buxtehude: Julekantate, In dulci jubilo. 
Bach: Jesus bleibet meine Freude.
Ole Høie, Dag Aasland og Per Sigmond var solister i verk av Bach og Charpentier.

Høsten 2005 ble det treårige orkesterprosjektet avsluttet med en evaluering (eget dokument foreligger). Basert på denne evalueringen så anbefales det å jobbe videre med orkesterprosjektet med base i Aust-Agder Kammerorkester, der målet på noe lenger sikt ligger fast: Å etablere et amatørsymfoniorkester i Agder.
Hovedutfordringen i å få etablert et symfoniorkester er å få fram en base av gode strykere. Vi har hatt stor hjelp av Agderposten i markedsføringen av orkesterprosjektet. Og vi har selv drevet intens jakt på mulige kandidater i fylket. Likevel står vi fortsatt med en stamme på ca. 12 strykere, og av disse er bare en profesjonell (Kevin Miller). Vi regner med at flere unge kommer til orkesteret fra strykeorkestrene for unge som er etablert, men dette tar nok enda noen år.

I evalueringen av prosjektet blir det konkludert med at det bl.a. jobbes  videre mot etableringen av en profesjonell strykekvartett i regionen.

Økonomien i 2005 var tilfredstillende. Foruten om fylket, fikk vi støtte fra: Tvedestrand, Arendal, Iveland, og Grimstad, og fra vår sponsor Sparebanken Sør. Vi har også fått støtte fra Norsk kulturråd.

Styret i 2005 har bestått av:

Einar Oltedal, leder

Ragnhild Lofthus Drange

Philippa Clark (kasserer) 
Ole Høie
For Aust-Agder Kammerorkester
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