
Aust - Agder Kammerorkester – Årsmelding 2006
Aust-Agder Kammerorkester var i 2006 medvirkende i ni ulike prosjekter ved til sammen tretten konserter, i følgende kommuner: Tvedestrand, Arendal, Grimstad, Lillesand og Kristiansand.  Ved seks av prosjektene hadde orkesteret en hovedrolle. I alt hadde vi 2200 tilhørere. 
Orkesteret har nå en god økonomi takket være den støtten vi får fra fylket, kr. 50000. og fra Arendal kommune, kr. 60000. Vi har også fått noe støtte fra kommunene Grimstad og Tvedestrand.
Orkesteret har for få fioliner. Vi har derfor leid inn profesjonelle strykere, og vi har også en avtale med kolleger i Agder Orkesterforening i Kristiansand hvor vi bistår ved hverandres konserter. Vi lønner Kevin Miller i en 10% stilling på bass, og høsten 2006 hadde vi en avtale med Anlaug Seljåsen på cello, i en 5% stilling. Som konsertmester har vi ofte benyttet Benedicte Kyllingstad fra Kristiansand.

I 2006 har vi benyttet følgende dirigenter: Jan Bjøranger, Hans van der Meijden, Tim Harry Blomberg og Christian Grønning.
Våren 2006 avsluttet vi det formelle samarbeidet med KGA, Kongens gatas akademi. Vi vil heller i fortsetningen avtale samarbeid med KGA og Jan Bjøranger fra konsert til konsert. I august 2006 ble Jan Bjøranger utnevnt til professor i fiolin ved Universitetet i Stavanger.

Den 27. januar ble Mozart sin fødselsdag feiret i Arendal Kulturhus med 650 tilhørere.

Dette var et samarbeid med en rekke lokale aktører. Jan Bjøranger dirigerte kammerorkesteret, og vi fikk hjelp av seks-sju studenter fra HiA. 
Regi og opplesning var ved Marianne Leikanger.

Orkesteret framførte følgende musikk av Mozart:

Symfoni nr. 9 i c-dur, 1. sats.
Konsert for klaver og orkester i d-dur, KV 175, 1. sats. Solist: Malgorzata Jaworska.

Duett fra Figaros bryllup med Sissel Irene Sødal og Inger Farstad som solister.
Kroningsmesse i c-dur sammen med Agder Vokalensemble, med følgende solister: Halldis Berntsen, Sissel Irene Sødal, Rolf Tallaksen og Tore Tunold.

Den 19. mars deltok orkesteret ved en barokkonsert i Fjære kirke, som var en del av Fjærefestspillene. Det var 80 tilhørere. Dette var et samarbeid med Holt kantori. Andrea Maini var leder for festspillene, mens Hans van der Meijden og Christian Grønning dirigerte selve konserten. Benedicte Kyllingstad og Sara Høigilt deltok fra HiA. Dette var også en avskjedskonsert for Christian Grønning, som fikk en avskjedsgave og takk fra kammerorkesteret.

Program:

Telemann: Obokonsert i f-moll. Solist og dirigent: Christian Grønning.
Buxtehude: Preludium og fuge (orgel). Andrea Maini.

Buxtehude: Kantate.

Av J.S. Bach: 
H-moll messe: Arie - Qui sedes. Dirigent og obo d’amore: Christian Grønning.

Kantate nr. 147: Sluttkor – ”Jesu  bleibet meine Freude”


Fra Clavierübung  (orgel), Andrea Maini.

Kantate nr. 140, ”Wachet auf”.
Sangsolister: Bitte Myhrstad, Inger Johanne Pettersen, Rolf Meyer Tallaksen og Knut Arne Jørgensen.

Andrea Maini spilte cembalo.

Agder Orkesterforening og Aust-Agder Kammerorkester innledet våren 2006 et samarbeid og dannet Symfoni Sør.  Dette er et prosjektorkester som kommer i tillegg til den aktiviteten som de to orkestrene hver for seg allerede driver. Planen er to prosjekter pr. år. Det første prosjektet var to konserter, 6. mai i Kristiansand domkirke, og 7. mai i Arendal Kulturhus. Dirigent var Jan Bjøranger. Fire-fem studenter fra HiA deltok. Publikumsoppslutningen var på rundt 80 begge steder. 

Program:

Beethoven – ”Egmont” Overture

Max Bruch – Kol Nidrei. Solist, cello: Sara Høigilt

Mozart – Hornkonsert nr. 2 i Ess-dur KV 417. Solist: Kjell Adel Lundstrøm

Beethoven – Symfoni nr. 7 i A-dur Op. 92
11. juni deltok orkesteret ved en kirkekonsert i Lillesand kirke i samarbeid med lokale solister og Lillesand kantori. Dirigent: Tim Harry Blomberg.

Orkesteret framførte, av Mozart bl.a. Ave Verum Corpus.
Tilhørere: 100

Norsk Munnspillforum hadde seminar på Dømmesmoen onsdag 28. juni til 3. juli. 
I den forbindelse deltok kammerorkesteret  på munnspillkonsert 1. juli på Grimstad Rådhus, sammen med Sigmund Groven (munnspill), Ivar Anton Waagaard (flygel). Fra kammerorkesteret deltok: Jan, Ragnhild, Veslemøy, Ralph, Ørnulf og Einar.

Tilhørere: 80.

Det andre samarbeidsprosjektet i regi Av Symfoni Sør var i oktober/november. Foruten Symfoni Sør deltok Agder Vokalensemble og Lillesand Kantori. Dirigent var Tim Harry Blomberg. Det ble holdt tre konserter: 16. november i Lillesand kirke med 120 tilhørere,
17. november i Barbu kirke, med 50 tilhørere, og 19. november i Grim kirke, Kristiansand, med 280 tilhørere.
Program:
John Rutter: Magnificat 
Mozart: Regina Coeli

Lars Erik Larsson: Pastoral Suite
Solist: Inger Johanne Pettersen, sopran

Når de to orkestrene samarbeider i Symfoni Sør, kommer en av og til i den situasjonen at en har for mange blåsere. Styrene ble enig om at en mulig løsning på dette problemet er at ansvaret for hvert prosjekt alternerer. Og at det orkesteret som har prosjektansvaret, også avgjør hvilke blåsere som får spille.

Bachs Juleoratorium, i samarbeid med Holt kantori og Nedenes Mix&comp,
ble framført 8. desember i Trefoldighet i Arendal med 120 tilhørere, og 9. desember i Tvedestrand kirke, med 60 tilhørere.
Solister:

Mari Eriksmoen,sopran
Nina Sætherhaug, alt
Mathias Gillebo, tenor
Halvor Melien, bass
Dirigent: Hans van der Meijden
10. desember: Julekonsert i Fjære kirke med Fjære Musica Antiqua og Collegium Musicum Grimstad, i samarbeid med en rekke lokale aktører. 
Leder: Andrea Maini. Tilhørere: 250.

Program:
D. Buxtehude:  
Fra kantater: In te Domine speravi, In dulci jubilo.
Fra Juleoratoriet av Bach: Brich an, o schönes Morgenlicht. Seid froh, die weil.
29. desember deltok orkesteret på romjulskonsert i Hisøy kirke, i samarbeid med  Hisøysangerne og med  Rolf Meyer-Tallaksen som dirigent. 
Programmet bestod bl.a. av: 
Saint Saens: Juleoratorium. 
John Rutter: Carols.

Sverre og Ole Høie framførte en sonate for to fløyter av Telemann.

Tilhørere: 250.

Hannah Wilder var konsertmester.

Solister:

Inger Johanne Pettersen, sopran

Birthe Myhstad, alt

Kim Isaksen, tenor

Kjell Erik Jørgensen, bass

Orgel og piano: Andrea Maini
Styret i 2006 har bestått av:

Einar Oltedal, leder

Ragnhild Lofthus Drange

Aage Andersen (kasserer) 
Ole Høie (noteforvalter)
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