Aust-Agder Kammerorkester - Årsmeldig 2001

Etter sommerferien 2000 startet vi opp med prøver på oratoriet Elias av Mendelsohn. Dette var et samarbeidsprosjekt mellom oss, Agder Orkesterforening i Kristiansand og korene Syngjandi fra Valle og Evje Bygdekor. Leder for det hele var Ellen Christine Mordal fra Valle. Avtalen om dette ble gjort tidlig på vinteren 2000. Vi satte opp en omfattende prøveplan fram mot 4 konserter i januar 2001. Hver måned hadde vi en felles orkesterprøve, enten i Kristiansand eller i Grimstad. Ved disse prøvene var Thorleif Sødal fra Agder Orkesterforening en dyktig intruktør. Instruktør på våre prøver var Trygve-Johan Simonsen. Konsertene ble avholdt på følgende steder i januar 2001:

20 januar: Hovden grendehus

21 januar: Evje kyrkje

27 januar: Barbu kirke

28 januar Kristiansand frikirke

Solister var: Sopran, Audbjørg Straum Aslaksen. Mezzosopran: Sissel Irene Sødal. Tenor: Kristian Sødal. Bass: Kåre Tjessem.

Frammøte var bra, 100 tilhører på Hovden 150 på Evje og i Arendal, og omlag 300 i Kristiansand. Elias prosjektet gikk samlet med overskudd, som ble fordelt med 50% på orkestrene og 50% på korene. Det ble da litt over kr 8000 på hver av de fire partene. Erfaringene vi hadde med dette samarbeidsprosjektet var gode. Ellen Mordal er en dyktig og inspirerende dirigent. Det er gjort avtale om et lignende prosjekt høsten 2002, som en del av Sørlandet i 100. Foran neste prosjekt bør vi gjøre en avtale på forhånd om hvordan og hvilke blåsere som skal benyttes. Vi ønsker også at innøvingsperioden skal være mer konsentrert. På Elias ble denne perioden for lang. 

Våren 2001 fikk vi tilbud fra Arendal kommune om å bli med på deres sommer konserter. Vi fikk i stand et samarbeid med Tim Harry Blomberg. Konserten ble holdt i Barbu kirke den 15 juni, med tittelen: Våren hos Vivaldi, Grieg og Handel. Programet bestod av:

Vivaldi: Våren fra årstidene.
Grieg: Elegiske melodier, Hjertesår og Våren.
Solist og leder: Ingrid Miller.
 
To arier: Mozart, Ch’io mi scordi di te?, og Weiland, Jauchzet Gott!.
Solist: Sissel Irene Sødal.
 
Handel: Orgelkonsert nr 13.
Solist og leder: Tim Harry Blomberg.

Denne konserten ble også holdt i Lillesand kirke 9 september. Frammøte i Barbu var omlag 60 personer, og omlag 30 i Lillesand. Vi var svært godt førnøyd med Tim Harry som leder og hadde avtale med han om å dirigere oss til høsten. Desverre måtte han seinere si nei til dette, på grunn av andre oppgaver han hadde tatt på seg. 

Styret hadde ønske om å gjøre en konsert med full symfonibesetning. Avtale ble gjort med Lars Audun Hadland som dirigent og Malgorzata Jaworska som solist. Konserten ble holdt i Barbu kirke den 14 oktober, med omlag 120 frammøtte. Programmet var:

Mozart: Klaverkonsert nr 21, solist Malgorzata Javorska.

Innslag fra barneorkestre: Froland Strykeorkester, Arendal Unge Strykere, ledet av Ingrid Miller.

Haendel: Fyrverkerimusikk.

Som vanlig gjorde Lars Audun Hadland en svært god jobb som dirigent. Følgende blåsere deltok på konserten: 2 oboer, 2 fagotter, en fløyte, 3 horn og 3 trompeter. Bare en av disse var ikke fra Aust-Agder. Dette viser at vi har et godt grunnlag innen fylke for å bygge ut orkesteret til et symfoniorkester.

Den 24 og 25 november deltok vi på Bach’s juleoratorium sammen med Barbu kantori, med Richard Clark som dirigent. Solister var: Inger Johanne Pettersen, sopran, Sissel Irene Sødal, alt. Nils Harald Sødal, tenor og Kjell Erik Jørgensen, bass. Det var tilsammen ca 400 tilhørere.

Vi ble engasjert av Rolf Meyer Tallaksen og Landvik kirkekor til konsert i Landvik kirke, 16 desember til konsert med tittelen: Polske julesanger, i et arrangement av Arne Dagsvik. Det ble holdt to konserter, med tilsammen 300 tilhørere. Sangsolister var: Anne Karin Kaasa og Jens Olai Justvik. Foruten slagverker hadde vi med følgende blåsere: obo, fløyte, klarinett, trompet, fagott og to horn.

Vi hadde avtale om deltagelse på opera gallaen Ved Grieg festivalen 2002. Desverre ble dette ikke noe av, men vi har fått forspørsel om deltakelse i 2003.

I november 2001 ble det sendt ut en forespørsel til ulike musikk organisasjoner i Grimstad om en mulig opera i Grimsstad våren 2003. Vi har fått to positive tilbakemeldinger. Bl.a. er Dahlske videregående interessert.

Styret har i 2001 hatt 4 styremøter og har bestått av:

Leder


Einar Oltedal

Styremedlemmer:


Noteansvarlig:

Ruth Hauge Bjørneseth

Kasserer:

Philippa Clark

Ragnhild Lofthus Drange

Aage Andersen
Økonomien er i balanse. Vi fikk i år noe over kr 500 i støtte per medlem fra Grimstad, som utgjorde over kr 4000. Fylket støttet oss med kr 20000, Arendal kommune med  kr 4000 i direkte tilskudd og 5000 som underskuddsgaranrti, og dessuten fikk vi støtte fra  musikkrådet. Etter avtale fikk vi dekket utgifter ved konserten med Barbu kantori med kr. 5000 og fra Landvik med kr.6600. Sommerkonsertene og konserten i oktober gikk med relativt stort underskudd.

Det arbeides videre med planene om et fylkes symfoniorkester. En arbeidgruppe bestående av: Christian Grønning, Knut Fasting, Ole Bjørn Gullbring og Einar Oltedal har utarbeidet et konkret forslag, som ble sendt fylket i november 2001. Det vil bli arbeidet videre med dette polistisk i 2002. 

Planene for 2002 ser foreløpig slik ut:

Mars og april: Familiekonserter sammen med Arendal Unge Strykere og Froland Strykeorkester.

Juni: Kjell Marcussen 50 år. Sørlandet i 100 konsert sammen med Arendal Byorkester.

November: Stabat Mater av Rossini. Samarbeidskonsert med Syngjandi og Agder Orkesterforening.
Arendal 24/2-2002

Einar Oltedal, leder

