Aust-Agder Kammerorkester

Arendal juni 03


Aust-Agder Kammerorkester - Årsmelding 2002

Året 2002 deltok kammerorkesteret på sju konserter, hvorav fem i Aust-Agder og to i Vest-Agder, med et publikumsantall på 1100. Orkesteret tok initiativ til og fikk framført et bestillingsverk av Arendals komponisten Kjell Marcussen.

I juni 2001 fikk vi forespørsel om å delta på Grieg festivalen sammen med et orkester fra Barrat Due. Litt ut på høsten fikk vi beskjed om endring i planene, Barrat Due skulle først komme i 2003. Styret bestemte da i stedet å holde to familiekonserter, sammen med Arendals Unge Strykere og Froland Strykeorkester, med Ingrid Seljåsen Miller som konsertmester og musikalsk leder. Programmet var: 

Leopold Mozart:

Barnesymfoni

Wolfgang A. Mozart:

Eine Kleine Nachtmusik

Gustav Holst:


St. Paul Suite

Konsertene ble holdt i Nidarhall, Froland  -  tirsdag 19 mars og Trefoldighetskirken i Arendal  søndag 7 april. Ved den siste konserten deltok også blåsekvintetten og spilte et divertemento av Haydn. Publikumstallet var omlag 70 i Froland og 80 i Arendal.

Arendals Unge Strykere teller 18 strykere og Froland Strykeorkester 11. Erfaringene fra dette samarbeidet var positive. Det kom mange familier med små barn, og derfor ble nok kammerorkesterets program noe for langt. Styret er interessert i fortsatt samarbeid, men framtidige konserter bør gå i de unges regi.

I november 2001 søkte vi kulturrådet og komponistfondet om støtte til bestillingsverk for de to sørlandskomponistene: Eilert M.Hægeland (Evje) og Kjell Marcussen (tidl Arendal). Desverre fikk vi avslag på begge disse søknadene. Kjell Marcussen ønsket likevel å komponere musikk til oss. Komposisjonen fikk tittelen: Musikk til Kilden av Gabriel Scott. Vi søkte på nytt  kulturrådet våren 2002 om støtte til Kjell Marcussen, men fikk avslag.

Vi hadde også forsøkt å få i gang et samarbeid med korps i området og kontaktet først Arendal byorkester. Responsen var ikke overveldende. Da gikk det lettere med Grimstad brass, som allerede hadde planlagt konsert med Ole Edvard Antonsen i juni. Vi ble enige om å holde felles konsert i Trefoldighetskirka, den 9 juni. På denne måten fikk vi tilsammen ganske mange tilhørere, ca 400. Vårt program var:

Kjell Marcussen: 
Seks musikalske tablåer basert på Kilden

Tekst: Gabriel Scott

Oppleser: Bjørg Adine Michalsen

W. A. Mozart: 

Symfoni nr 35, Haffner

Vår leder var Lars Audun Hadland. Avtalen var at både Ingrid og Kevin Miller skulle deltatt, men de måtte endre planene på grunn av reise til USA. Vi måtte derfor leie inn en del ekstra musikere fra Kristiansand. Konserten gikk med underskudd for vår del. Men ivrig søking til norsk kulturråd og Arendal kommune berget oss. Det ble vel heller ikke noen egentlig samarbeidskonsert. Det var bare to musikere med oss fra brass bandet, på slagverk. Vi spilte i hver vår avdeling, og hele konserten ble noe for lang. Erfaringene fra denne sesongen tilsier at det er lite naturlig for oss å samarbeide med korps eller brassband.

Det bør også nevnes at Eilert M.Hægeland laget et stykke for oss, til tross for at vi ikke fikk støtte. Dette verket er ennå ikke framført.

Vinteren 2001 hadde vi også begynt å planlegge et nytt samarbeid med Syngjandi og Agder orkesterforening, med Ellen Mordal som leder. Hun ville gjerne satse på Verdis requiem. Vi frarådet henne dette på grunn av for stor vanskelighetsgrad, og seint i 2001 ble det bestemt å framføre Rossinis Stabat Mater. Første felles øvelse ble holdt i april 2002. Det var vanskelig å få med våre blåsere. To trompeter fra oss ble med, i tillegg til ni strykere.

Følgende konserter ble holdt:




Valle kultursenter, 16. november:


 75 tilhørere

Lund kirke, 17. november:



350

Arendal trefoldighetskirke, 23. november:

  85

Vanse middelalderkirke, 24. november:

  
  50

Solister:

Inger Johanne Pettersen, sopran
Sissel Irene Sødal, messosopran
Nils Harald Sødal, tenor
Kjell-Erik Jørgensen, bass

Rossini prosjektet hadde et budsjett på ca 135000, og gikk med omlag 8000 i underskudd på hver av de tre partene. På et styremøte ble det bestemt at vi ikke skulle satse på lignende prosjekter på noen år, men heller konsentrere oss om oppbyggingen av vårt eget orkester.

Det ble tatt kontakt med Jens Barland i Trefoldighet. Han var interessert i en korkonsert med oss i mai/juni 2003. Vi tok initiativ til opera/operette i Grimstad, og sendte ut forespørsel til foreninger og lag. Agder vocalensemble ga positiv respons. Det arbeides videre med dette.

Det ble arbeidet videre med planene om Aust-Agder Symfoniorkester. Knut Fasting og Einar Oltedal hadde møter med ordføreren i Arendal og fylkeskultursjefen. Arbeidgruppa bestående av Christian Grønning, Knut Fasting, Ole Bjørn Gullbring og Einar Oltedal utarbeidet et konkret forslag i august 2002, som også fikk støtte fra av Norsk musikkråd i Aust-Agder. I november sendte formannen ut søknader til K8 kommunene i Aust-Agder: Arendal, Grimstad, Froland, Tvedestrand, Risør, Vergårshei og Gjerstad. Det ble også søkt om støtte fra sponsorer, fylket, og Norsk kulturråd.

Når det gjelder økonomien så er situasjonen omtrent som før. Fylket er vår viktigste faste bidragsyter med kr 30000. Av kommunene så gir Grimstad mest med rundt kr 9000, mens Arendal gir symbolsk støtte på kr 1000. Vi fikk tilskudd fra Sørlandet i 100 på kr 5000 til konserten i juni, og kr 15000 til Rossiniprosjektet. Norsk kulturråd har vært en viktig bidragsyter i 2002: kr 22000 til juni konserten og kr 16000 til Rossini prosjektet.

Den store utfordringen for kammerorkesteret er fortsatt:

· Å sikre et bedre økonomisk grunnlag for orkesteret gjennom større støtte fra kommunene i Aust-Agder  

· Å bedre rekrutteringen når det gjelder strykere, særlig fioliner. Vi har bedret rekrutteringen på bratsj og cello.

Styret har i 2002 hatt 4 styremøter og har bestått av:

Einar Oltedal - leder


Styremedlemmer:


Ruth Hauge Bjørneseth - noteansvarlig


Philippa Clark - kasserer

Ragnhild Lofthus Drange

Aage Andersen

Arendal  17/6-03

Einar Oltedal , leder
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