Aust-Agder Kammerorkester – Årsmelding 2009

Aust-Agder Kammerorkester har i løpet av 2009 holdt 6 konserter i kommunene  Arendal, Grimstad og Tvedestrand. Orkesteret hadde også en turne til Praha, der det ble holdt to konserter. Økonomisk støtte har vi fått fra Aust-Agder fylkeskommune, Arendal kommune, og Grimstad kommune, og fra 4 sponsorer. Orkesteret har en stamme på 12 strykere, og omtrent like mange blåsere. Ved de fleste konsertene har vi vært avhengige av leiemusikere, i gjennomsnitt 2-3 per konsert. Vi har medlemmer fra følgende kommuner: Lillesand, Grimstad, Arendal, Tvedestrand, Risør og Gjerstad.

Orkesterets dirigent har vært Hans van der Meijden. Konsertmester har vært Andrea Hansen og Benedicte Kyllingstad.
Våren 2009 var en storsatsning for orkesteret. Operaen Orfeo ed Euridice av Gluck ble satt opp i konsertant versjon den 29. april i Arendal kulturhus. Det er første gang etter krigen at lokale krefter har satt opp en opera i Arendal. Orginalversjonen fra 1762 ble benyttet, og den ble framført på italiensk. Før forestillingen hadde David Steel en introduksjon til operaen i Buen Cafébar.
I alt var det 75 deltakere på scenen: 15 sangere fra Holt kantori, 13 fra Fjære kammerkor, 20 dansere fra Arendal Ballett Center. Orkesteret bestod av 27 musikere.
Sangsolister var:

Orfeo: Felicia Kaijser

Eurydike: Guro Lødemel Henriksen

Amor: Tina Bakken, fra Lillesand.
Regien var ved Inger-Helen Kilsti. Stian Wærenskjold var ansvarlig for lys, og Nina Renee Johnsen hadde ballettinstruksjonen. 

Vi satset mye på markedsføring, bl.a. med store annonser i Agderposten. Dessverre ble frammøte på bare 200 tilhørere. Operaen gikk derfor med et stort underskudd. Heldigvis fikk vi sponsormidler på i alt kr 40000 fra Sparebanken Sør, Sparekassen, Agderposten og APL.
Agderposten hadde en fyldig reportasje fra oppsetningen, med mye rosende omtale.

Også dette året deltok en del musikere fra orkesteret på Kjæmpestaden i juni. De spilte folkemusikk til stildanser på Kanalplassen.

I høstferien reiste orkesteret og de to korene på turne til Praha. Guro Lødemel Henriksen var med som sangsolist, i tillegg til Ole Høie på fløyte, Dag Aasland på obo og Andrea Maini på cembalo. Andrea Maini var også repetitør for korene.
Konsertene, 1. og 2. oktober, var godt besøkt, De fant sted i to flotte barokkirker, henholdsvis Cajetankirken, som ligger på vestsiden av Moldau, på vei opp til Prahaborgen, og St. Nikolaskirken, sentralt plassert ved torget i Gamlebyen, rett bak det berømte astronomiske uret. Kor, orkester og solister viste seg som gode ambassadører for land og fylke.
Program:

D. Buxtehude: Kantate Lobet Christen, euren Heiland BuxWV 68
Kantate Erhalt uns Herr, bei deinem Wort BuxWV 27
Kantate Alles was Ihr tut, mit Worten oder mit Werken BuxWV 4

G. F. Händel: Concerto grosso Op.3 Nr. 4 in F-dur HWV 315
Zwei Arien (aus Deutschen Arien) für Sopran, Continuo und Flöte/Obo.
J.S. Bach: Sonate in g-moll für Flöte und Cembalo BWV 1020
W.A. Mozart: Laudate Dominum K 339

Familien Kyllingstad var sterkt representert på turneen med Benedicte som konsertmester, Birgitte på bratsj, og Andreas Øhrn på cello. 

Som opptakt til turneen arrangerte orkesteret i august et barokkseminar med Jan Bjøranger.

Søndag 18. oktober gjentok orkesteret Praha programmet i Trefoldighetskirken i Arendal. Framføringen var en støttekonsert til TV aksjonen CARE.  På denne måten slapp vi leieutgifter til kirka. Frammøte var rundt 60 tilhørere. Overskuddet ble på kr. 7500, som altså gikk til TV aksjonen.
Seinere i oktober spilte en kvartett fra orkesteret ved en vielse ved Bjerkestrand på Tromøy. Slike oppdrag gir inntekter til orkesteret.
De første kantatene av Juleoratoriet av Bach ble framført i Tvedestrand kirke lørdag den 12. desember, og i Grimstad kirke søndag den 13. desember. I Tvedestrand hadde vi 70 tilhørere og i Grimstad om lag 150. Vi måtte denne gangen leie inn mange musikere, som ga et større underskudd. Dette ble etter avtale delt mellom orkesteret, Holt kantori og Fjære kammerkor.
Sangsolister var:
Mari Moe, sopran
Felicia Kaijser, alt 
Henrik Hundsnes, tenor 
Jørgen Backer, bass
Styret har i 2009 bestått av følgende personer:

Einar Oltedal, leder

Ragnhild Lofthus Drange

Aage Andersen (kasserer) 

Ole Høie (noteforvalter)
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