Aust-Agder Kammerorkester – Årsmelding 2010
Aust-Agder Kammerorkester har i løpet av 2010 holdt 5 konserter i kommunene Arendal, Grimstad og Risør. Økonomisk støtte har vi fått fra Aust-Agder fylkeskommune, og fra kommunene Arendal, Grimstad og Risør. Vi har også blitt sponset av 3 lokale banker. Musikere fra orkesteret har skaffet inntekter ved private oppdrag, bl.a. spilling til bryllup. 

Orkesteret har en stamme på 12 strykere, og omtrent like mange blåsere. Ved de fleste konsertene har vi vært avhengige av leiemusikere, i gjennomsnitt 2-3 per konsert. Vi har medlemmer fra følgende kommuner: Grimstad, Arendal, Tvedestrand og Gjerstad. Orkesterets dirigent har vært Hans van der Meijden. Konsertmester har vært Andrea Hansen fra Kristiansand Symfoniorkester.
Konserten ”Mozart med unge talenter” ble holdt i Risør rådhus 28. april og i Arendal Kulturhus 29. april. Solister og program:
Beatrice Seyzeriat, fra Fevik: Mozarts klarinettkonsert. 

Erik Haugan Aasland, fra Arendal: Mozarts pianokonsert nr. 24.  
Grimstadbandet FAUN feiret sitt 10 års jubileum 23. oktober i Grimstad kulturhus.

Ti musikere fra orkesteret deltok.

Mozarts rekviem stod på programmet i Arendal Trefoldighetskirke 7. november, i samarbeid med Agder Kammerkor. Omlag 180 tilhørere møtte fram.Sangsolister var:
Guro Lødemel Henriksen, sopran
Felicia Kaijser, alt
Henrik Hundsnes, tenor
Jørgen Backer, bass

Bachs Juleoratorium ble framført for 10. gang. Konserten i Barbu kirke den 11. desember markerte et jubileum for kammerorkesteret. Det var da nøyaktig 25 år siden orkesteret hadde sin første konsert under dette navnet. Vi hadde omlag 70 tilhørere. Sangsolister var:
Mari Moe, sopran
Felicia Kaijser, alt
Henrik Hundsnes, tenor
Jørgen Backer, bass

Styret har i 2010 bestått av følgende personer:

Einar Oltedal, leder

Ragnhild Lofthus Drange

Ole Høie, kasserer (Aage Andersen var kasserer fram til juni 2010)
For Aust-Agder Kammerorkester: 

Einar Oltedal, juni 2011.
